



EMLÉKFUTÁS KECSKEMÉT ÉS KISKUNFÉLEGYHÁZA KÖZÖTT 2011.

Publikálta: Hollósi Tibor (2011.08.04 10:43:06)

Az emlékfutással tisztelegni szeretnénk azon tűzoltók, katasztrófavédelmi szakemberek, mentők, rendőrök és nem utolsó sorban civilek előtt, akik különböző katasztrófák, káresemények során veszítették életüket vagy sérültek meg.

EMLÉKFUTÁS KECSKEMÉT ÉS KISKUNFÉLEGYHÁZA KÖZÖTT 2011.

Időpont: 2011. szeptember 11.

Helyszín: Kecskemét-Kiskunfélegyháza

Az emlékfutással tisztelegni szeretnénk azon tűzoltók, katasztrófavédelmi szakemberek, mentők, rendőrök és nem utolsó sorban civilek előtt, akik különböző katasztrófák, káresemények során veszítették életüket vagy sérültek meg. Mivel ezek az események sajnos - ha másként nem, a médián keresztül - mindennapjaink részévé váltak, rendezvényünknek *A mindennapok hősei* elnevezést adtuk.

Az emlékfutás szervezői: Kiskunfélegyháza Város Tűzoltósága, Félegyházi Tűzoltók Közhasznú Sportegyesület, Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

Az elmúlt években a futáson résztvevők létszáma mindig meghaladta az 500 főt, és számosan vannak, akik minden évben eljöttek. Nem csak tűzoltók, hanem mentők, rendőrök, katonák is rendszeresen velünk futnak, de számos civil, diák, ultramaratonista stb. is bekapcsolódik.

Több mozgáskorlátozott sportoló is velünk tartott az elmúlt években.

A megemlékezéseken több évben vendégünk volt Dan Daly kapitány, aki 2001-ben, a terrortámadás idején New Yorkban irányította a mentési munkálatokat World Trade Centernél. Az Egyesült Államok Magyarországi Nagykövetsége is minden évben képviseltette magát.

A részvételi szándékot előre lehet jelezni azzal, hogy a résztvevők előzetesen regisztrálnak.

Az emlékredezvény nem verseny, helyezetteket nem hirdetünk, szeretnénk, ha a csoport együtt futna, ezzel is kifejezve az összetartozást!

Az emlékfutás 8 óra 45 perckor indul a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat elől, majd a mezőny elhalad az Erdei Ferenc Kulturális és Konferencia Központ előtt. A tűzoltóság szertárai előtt elfutva a Batthyány utca felé fordulnak, majd körülbelül az alábbi időterv szerint haladnak tovább a Halasi út felé:

Halasi út - Szent László körút kereszteződése (Brill): 9 óra és 9 óra 05 perc között

A Szélmalom utáni körforgalom (5-ös főút): 9 óra 25 - 9 óra 30 között

5-ös főút - Kunszállási út elágazása: 10 óra 15 - 10 óra 25 perc között (Innen még 23.850 méter van hátra!)

Kunszállás és Fülöpjakab közötti elágazás: 10 óra 50 perc - 11 óra 05 perc között

Beálló kocsmá: 11 óra 40 - 11 óra 55 között (Innen még 10 km van hátra!)

Szerviz út (Halesz, a Tüzéppel szemben): 11 óra 55 - 12 óra 20 között

3-as vasúti átjáró Kiskunfélegyházán (a Majsai úton): 12 óra 25 - 12 óra 40 perc között (Innen még 3 km van hátra!)

Kiskunfélegyháza, Polgármesteri hivatal: (Innen még 1170 méter van hátra!)

Forrás és részletek: www.langlovagok.hu

Szekszárd, 2011.08.04.

Hollósi Tibor titkár
Tolna Megyei Tűzoltósövetség